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DE WElIsSZz IG NÁCZ hová a lap rke ee o intézendők. DE FISCHER A KOS 
ügyvéd. géziratok vissza nem adat nak ügyvéd. 

Ultramontánizmus, tegye, a szakállatlan Rómának kiszol- részebb álmok beteljesednek: akkor támogatására számit és ehen nagyon 
gáltassa. lesz ötven emberből álló czentrum- téved. 

Korvin Mátyásnak, a világosság Mondják ugyan, hogy az önkén- l pártunk. Tegyük fel továbbá, hogy a A magyar püspöki kar nem oly 
és haladás e fejedelmének, a nemzeti 

függetlenség e mindig éber őrének, 

az országnagyobbitónak volt ugyan 

fekete serege, mely kis részében ön- 

zott zsoldosokból állott. Ezek a zsol- 

dosok azonban rendet és fegyelmet 

tartottak s a király szava annyi volt 

nekik, mint egy isteni parancs, mely- 

nek vakon engedelmeskedtek, nem 

törődve vele, hogy az tüzön vizen 
keresztül, vagy akár a poklokba küldi 

is őket. 

Mátyás fekete serege mindig és 

kivétel nélkül Magyarország függet- 

lenségeért és nagyságáért harczolt 
és ha idegen országba ment, ez min- 

dig csak azért történt, hogy uj terü- 

leteket kapcsoljon Szent-István biro- 

dalmához. 

Az a fekete sereg, melyről ma 

irunk, egészen más fekete sereg; az, 

melyet az ultramontánizmus laikus 

testvéreiből toborzanak és szerveznek, 

a legkülönfélébb elemekből van ösz- 

szedobálva, mint Wallenstein tábora, 

s miként ez, szintén kiváló szerepet 

juttat a kapuczinusnak, a mely azon- 

ban nem Magyarország függetlensé- 

gének védelmére, az ország nagyob- 

pitására van hivatva, hanem inkább 

zzal a rendeltetéssel bir, hogy a má- 

mi királyságot, kezét-lábát megkö- 

tözve, minden haladásra tehetetlenné 

kéntesekből, de többnyire összetobor- 

tes fekete laikus testvérek táborában 

egyenetlenség tört ki és Ziehy Nán- 

dor grófnak ama konventikulumokban, 

melyeket az ő és Eszterházy Miklós 
Móricz gróf szalonjaiban, valamint 

néhány kevésbbé előkelő titkos bou- 

doir-ban tartottak, ismételten és a leg- 

határozottabb alakban azt a nyilatko- 

zatot kellett tennie, hogy ő az alko- 

tandó kormányképes konzervativ- 

klerikális szövetség számára csak az 

utat akarja egyengetni, de semmi- 

esetre sem törekszik a legfőbb vezér 

szerepére; és pedig ki kellett neki 

jelentenie ezt azért, hogy néhány 

meghökkent és nyakassá lett rend- 

társat a megfutamodástól visszatart- 

sanak. 

Mindamellett föltesszük, hogy a 

magas uraságok megint csak megbé- 

külnek egymással, hogy egyesült erő- 

vel előidézzék azt az éjszakát, mely- 

nek lennie kell, ha Wallenstein csil- 

laga ragyogni akar. 

zlehy a Nándor gróf és méltóságos 

ayal még legmeré- 

szebb álmaikban sem becsülik maga- 

sabbra az általuk szándékolt hadjárat 

eredményét ötven heczezkáplánnál 

tonzurával vagy a nélkül, a kiket a 

jövő országgyülési választások után 

a képviselőházba küldenének. 

Tegyük fel, hogy ezek a legme- 

nemzeti pártnak az az ötven tagja, 

a ki az oly dicstelen hadjáratban a 

népakarat és a korona határozott ki- 

vánsága ellen, végig kitartott vezére 

mellett, teljes számmal bevonul az uj 

képviselőházba. Adjunk még hozzá 

tizenöt embert a „kilépetteke közül, 

kiknek nagyobbik és jobbik fele bi- 

zonynyal még a mostani országgyülés 

folyama alatt vissza fog térni a sza- 

badelvü párt kebelébe: lesz tehát 

hatvanöt embere a nemzeti pártnak. 

jégül tegyük fel, hogy a szélsőbal 

az uj képviselőházban is kilenczvenöt 

tagot fog számlálni: 504-65 95=210. 

A fekete urak nem is kalkulál- 

nak oly rosszul, ha oda czéloznak, 

hogy egy tisztán magyar kérdésben, 

mikor a horvátok nem szavaznak, az 

egész ellenzéket egyesitsék a kormány 

ellen; mert tényleg többségük lenne, 

t. i. a képviselőház 413 szavazata 

közűl 210 lenne az övék a kormány- 

párt 203 szavazata ellen. De csak 

lenne, azonban soha nem lesz, mert 

ezzel szemben egész csomó ,nisi- áll. 

Mindenekelőtt a sötétebb árnyalatu 

ellenzéknek a fenti kalkulusban na- 

gyon bőkezüen osztottuk a mandátu- 

mokat, sokkal bőkezűbben, mint a 

választók előreláthatólag és remélhe- 

tőleg tenni fogják. Azután a tisztelt 

laikus testvérség a választási üzelmek 

körül a püspöki kar kiadós, tényleges 

naiv, hogy fel ne ismerje, miszerint 

a hecczkáplánok irigységgel, ha nem 

gyülölséggel vannak ellenük eltelve, 

hiszen utcza-hosszat s minden ház- 

tetőn keresztül hangosan kiabálják, 

hogy az egyház és a lelkészkedés 
legnehezebb szolgálatát nekik kell 

végezni s e mellett koplalnak, mig a 

püspökök és prelátusok fényben, pom- 

pában és gazdagságban tobzódnak és 

csak tetszésük s kényelmük szerint 

dolgoznak. 

A püspöki kar bölcsen óvakodni 

fog attól, hogy ezeknek a lázadóknak 

évente 3000 frtot és törvényhozó ha- 

talmat adjon a kezükbe. Továbbá: ha 

sikerül is a ligának Apponyi grófot 

az ő elhibázott taktikájával tartósan 

magához bilincselni, arra még sem 

számithat, hogy a nemzeti párti pro- 

testánsok vele együtt a római iga alá 

mennek. Még kevésbbé számithat erre 

a szélsóbalnál, melyből legfölebb 20 
radikális-klerikális megy vele tüskén- 

bokron keresztül, a párt őszintén 

szabadelvű zöme pedig mindig szive- 

sebben fogja a szabadelvü párt által 

hordozott 1867-es közjoggal szembe 

a tolerari posse-t gyakorolni, semmin 

a haza önállóságát és függetlenségé 

Róma autokrácziájának eladni. 

Az álomból tehát, mely már látta 

az uralkodást és a többséget, mi sem 

lesz: csak üres buborék biz' az. 

a k 

Egy leányiskolából. 
Kedves Nagysád ! 

Nagysád szép, fehér, piczi kezeirásá- 
val a következő levélkét vettük : 

„Kedves Főszerkesztő úr! 
Eilőre is tiltakozom azon föltevése 

ellen, hogy én a „Brassó" részére czikket 

akarok irni. Isten őrizzen! még a gondo- 
latától is távol állok. De egy különös kér- 
éssel akarom csak terhelni, mert föltéte- 

lezem, hogy a főszerkesztő urnak mindent 
kell tudni, meg minden kérdésre felelni is. 

Tegnap ugyanis egy barátnőmnél 
oltam és a mint legjobban kávézgatunk, 

levélhordó és barátnőm kis leányát 
miután barátnőm kijelentette, 

ő az anya, egy csomagot kézbesít 
ik 

átnőm a csomagot felbontva — 
a jelenlétében — egy gyönyörű 
lált abban, melyet a gyermek- 

nnek leirhatlan nagy örömére — 

küldőjének neve sem a 
sem a küldeményen nem 
on azon törjük fejünket, 

s miért küldethe- 
on kis leánykának. 

Mivel mi asszonyok hiába törjük a 
fejünket, a kis leány pedig, ki azóta csupa 
öröm és csak a könyvnek él, mi felvilágo- 
sitást sem adhat, arra kérem a kedves 
szerkesztő urat, hogy tudassa velem, ho 
gyan jutott az a könyv a kis leányhoz ? 
mert a kiváncsiság majd megöl. 

Remélve, hogy kedves főszerkesztő 
ur kérésemet megteszi, maradok stb." 

Kedves Nagysád! Mint láthatja, sok- 
szor a legjobb szándék is dugába dől, mert 
ime ha nem is akarta, levele czikkül szol- 
gál a „Brassó"-nak, a miért azonban szi- 
ves elnézését kérjük. 

A mi pedig a kis leányt és a postán 
kapott könyvet illeti, erre nézve, miután 
egészen biztosat meg nem tudhattunk, 

szolgáljon felvilágositásul a következő 
mese, melyet megtudtunk. 

A mese országában élt egyszer egy 
fiatal tanitónő, ki igen kedves és jó volt 

mindenkivel szemben külsőleg, de lelkében 
igazságtalan volt. 

Ezen tanitónő lelkülete fölött két szel- 
lem őrködött: egy rossz szellem, mely 
tetteit vezette, mert teljes hatalmat gya- 
korolt felette, és egy jó szellem, mely 
mindazt, mi rosszat tett a tanitónő, azon- 
nal orvosolni is igyekezett. 

z iskola egyik osztályában, mely- 
ben azon tanitónő tanitotta a leánykákat, 
különösen két kis leányka tünt ki szor- 

galom, tudás és iselet 

az egyik leányka egy szegény ember gyer- 
meke volt, a másik leánykának gazdag 
szülei voltak. 

Midőn a mese országában az iskola 
vizsgája bekö 1ekek öröm- 
mel siettek az jekolála ov szüleik is 
elkisérték, hogy gyönyörködjenek gyerme- 
keik feleletében. 

Szokás volt ezen iskolában az, hogy 
a tanfelügyelő egy-egy szép könyvet adott 
át a tanitónőknek, hogy azt osztályukl 

tekintet ében; iskolatársainak sziveit és midőn ezen leány 
kák a vizsgáló-teremből kijöttek az utczár 

a kis angyalkák megszólaltak a leányk 
ajkain és mindenik hangosan panaszolta 
hogy milyen igazságtalanság volt az 
a tanitó néni nem a szegény leánykána 
adta a könyvet, pedig ez érdemelte azt k 

Az angyalkák ezen szavait meghal 
lotta a tanfelügyelő, a kit a leánykál 
vettek észre és a kit a jó szellem 
akkor hozott odla és ekkor az angya 

a legjobb tanulónak adják jutalmul. 

A vizsga tartama alatt ott lebegett a 
két szellem a tanitónő lelke fölött. 

A jó szellem folyton azt susogta a 
tanitónő fülébe, hogy a könyvet a szegény 
leánykának adja, mert ez volt a legjobb 
tanitványa, mert ez volt a legjobb maga- 
viseletű és mert ez szegény létére számit 
is arra, hogy a könyvet elnyerve, ezzel 

szegény szüleinek is nagy örömet fog sze- 
rezni; a rossz szellem pedig folyton arra 
unszolta a tanitónő lelkét, hogy a könyvet 
a kevésbbé jól tanult, gazdagabb leánynak 
adja; és a tanitónő a vizsga végén csak- 

ugyan a rossz szellemre hallgatva, nem a 
szegény leánynak adta a könyvet. 

A szegény leányka keserves könyekre 
fakadt és ezen keserves könyekből a jó 

sád láthatta, ki a könyv megé 

szellem angyalkákat varázsolva elő, ezen 
angyalkák eltöltötték a zegény knyka 

án szivére, ez 
vez zették : a köny a hol eg 
szép könyvet vásárolva, azt bepakolta 
a szegény kis leány czimére a postár 

Hogy azután a szegény kis 

könyek alakjaban ezt 

átadásakor jelen volt. 
Nekünk ezen mesé 

beszélte el, ugyanaz, mel 
ben is éreztünk koy 



désre egy fekete sereg számára. 

Politikai hirek. 
Meglehetős zajos ülése volt junius 
a képviselőháznak. A bélyeg- és 

ék törvény módositását tárgyalták, s 
thogy a Háznak egy harmad része 
ális, mi természetesebb, mint az, hogy 

szletes vitában csakugy özönlött elő a 
módositás. 
A törvényjavaslatot Bölönyi Ödön és 

atkóczy Imre előadók, Wekerle Sándor 
iszterelnök és Szilágyi Dezső igazság- 

án elfogadott még a a Ház egész csomó 
helyi érdekü vasut törvényjavaslatot, s az 
és végén ismét a napirend fölött kelet- 

zett vita. 
Wekerle Sándor miniszterelnök bele- 

gyezett, hogy a kérvények 17. és 18. sor- 
gyzékének tárgyalása az őszre halasz- 

k. 
A képviselőház jun. 30-án délelőtt 

rtotta utolsó érdemleges ülését. Harmad- 
szori felolvasásban is megszavazta a bé- 
lyeg-javaslatot s megejtette a választást a 
delegáczió tagjaira. A ház Wekerle Sán- 
dor dr. miniszterelnök inditványára aztán 
kimondta, hogy még a jövő héten tart egy 
ülést a főrendiház üzeneteinek átvételére 
s aaztán üléseit elnapolja október elejéig. 
A házasságjogi törvényjavaslat par- 
lamenti tárgyalásának teljes befejezését a 
következő jegyzőkönyvi kivonattal hozta a 
képviselőház a főrendiháznak tudomására : 

4893. jkv. sz. A napirend során kö- 
vetkezett a főrendiházi üzenet tárgyalása a 
házassági jogról szóló törvényjavaslatba 
egy uj szakasznak fölvevése tárgyában. A 
ház hozzájárult a főrendiháznak javaslatá- 
hoz s ehhez képest a maga részéről is el- 
határozta a házassági jogról szóló törvény- 

javaslatba a következő uj, 149-ik szakasz 
fölvevését : „Ezen törvény a házasságkötésre 
vonatkozó vallási kötelességeket érintetle- 
niül hagyja.* A főrendiház, tudomásulvevés 
czéljából, szokott módon értesittetni fog er- 
ről a határozatról melylyel a házassági 
ogról szóló törvényjavaslat tekintetében a 
két ház között teljesen helyre van állitva a 

megegyezés. Dr. Molnár Antal, a képviselő- 
ház jegyzője. 

Püspöki jubileum. 
Kolozsvár, junius 30. 

Lönhardt Ferencz erdélyi püspök 50 
papságának jubileumi ünnepélye 

julius 28 án pappá szenteltetésének 
venedik évét fogja beltölteni, jegyző- 

Junius 29-én az iskolai év bezárása 
almából tartott hálaadó isteni tisztelet 

iránt is jegyzőkönyvre iktatják és felira 
a püspököt, s e feliratot tilag üdvözlik 

egy küldöttség fogja a főpásztornak át- 
nyujtani. Délután egy órakor az apát- 
plébános ebédjén vettek részt a kolozsvári 
összes népiskolák tanitói és tanitónői, 
valamint a kerületből ez alkalomra meghi- 
vott lelkészek és k tanitók. A felköszöntők 
közt megragadó volt, midőn az apát- 
plébános Sebestyén Mózos segédlelkészt 
mint zetelaki plebánost melegen üdvözölte 
s tőle bucsut vett, s midőn a távozó segéd- 
elkész érzékeny hangon köszönte meg 
ezen megemlékezést és bucsut vett prin- 

ezipálisától. 

Iskolai értesítő k 
A brassói m. kir. állami közép fa- 

ipariskola értesitője az 1893/4-ik tanévről 
Szerkesztette Orbán Ferencz igazgató. 

Az értesitő elejéán Schuller János 
értekezik az ábrázoló mértan tanitásáról, 
melyben saját tanitási eljárását ismerteti 

A tanári kar 8 tagból állott. A 
tanulók száma az év elején 21, az év vé- 

gén 20. Végzett 8 tanuló A tanulók által 
termelt munkák értéke 401 frt 10 kr. 

Több tanuló segélyeztetett, a kiadott 
segélyek összege 580 frt 50 kr. Több 
tanulmányi kirándulás tartatott melyek- 
ről Siklódy István szaktanár számol be, 
részletesebben ismertetvéán a gyulafalvi 
fürész telepnél lévő vasutakat és a fa- 
imprágnáló telepet. 

A taneszközök 
lefolyt évben is jelentékeny 
történt. 

Az előző évben végzett 5 
közül alkalmazást nyert: 

1 mint rajzoló egyik fővárosi mü- 
szaki irodában, 3 az államvasutak kocsi- 
gyárainál, 1 közigazgatási szolgálatba 
lépett; tehát általában pályájuknál ma- 

radtak. 
Az első osztály 9 tanulója közül 

elégtelen osztályzatot nyert 2 tanuló, 
290/; a második osztály 8 tanulója közül 
1 tanuló, 12%,; a harmadik osztály 3 ta- 

nulója közül senki. 
A 21 tanuló szüleinek polgári állósa 

következő : iparos 11, kereskedő 3, löld- 
mivelő 3, tisztviselő 4; miből az látszik, 
hogy ezen szakiskolát leginkább iparo- 
saink keresik fel gyermekeikkel, a mi 
helyes is, mert az iparüzéshez napjaink 
ban a tőke és szellemi képesség mellett 
a magasabb foku szakértelem is okvetet- 
lenül szükséges. Viszont örömmel konsta- 
táljuk, hogy más pályán lévő szülők, ne- 
vezetesen kereskedők, tisztviselők, de fő- 

kép földmivelők is hozzák gyermekeiket 
ezen iskolába, minek üdvös hatása nem- 
csak az iparra, hanem a földmivelésre 
nézve is elvitázhatatlan. 

Ezen magasabb foku ipari szakisko- 
lát mindazon szülőknek, kik tehetségesebb 
gyermekeikben az itt tanitott iparág iránt 
kiváló hajlamot tapasztalnak, s kik gyer- 
mekeiket nem egyszerü kézimunkássá, 
hanem az iparüzem vezetésére alkalmas, 
önállóan is gondolkozni tudó, 
emberré akarják kiképezni, a legmelegeb- 
ben ajánljuk figyelmökbe. A pálya, melyre 
az ifjak itt magukat előképezhetik, bizto- 
sabban vezet az emberi boldogság felé, mint 
sok más divatos pálya. 

gyüjteményében a 
gyarapodás 

tanuló 

n a belvárosi róm. kath. 
ében a tiszteletére kü- 

gy kis a a ,Közmüve- 
elent alkalmi üdvözlő ver- 
zt előadott szavalata ké- 

igy diszteremben Lönhart Fe- 
virágkoszorukkal volt 

gész ünnepély részleteiben 
k zönség gyönyörködött. 

körül polgá ári 

Fenyegetések Carnot ellem 
Hogy Carnot előzetes anarkista-ösz- 

szeesküvésnek esett áldozatul s hogy a 
merénylő Caserio csak puszta végrehajtója 
volt a megállapitott gyilkosságnak, leg- 
jobban bizonyitja az a két fenyegető levél, 
melyek februárról keltezve, most kerültek 
nyilvánosságra és Carnot fejére ki- 
mondták a — halált. 

Az egyik levélben, mely „egy csoport 
anarkista" aláirással adatott postára, a 
következő sorok is foglaltatnak, melyek 
Carnotnak szólnak: 

„Bármennyire is vétetted magadat 

ruhába bujtatott kémek, 
teréehe bujtatott rendőrök által, 
lelmedben el is bujsz barlangvdb 

semmit; a bom 

vagy 

szakértő 

bák fel fognak robbanni és meg fo 
téged ölni." 

Egy másik levél melyet inkább röp- 
iratnak lehet nevezni, Carnothoz, az 
embergyilkos"-hoz van adresszálva. Mu 
tatványul szolgáljanak a következő 
sorok : 

„Vailantnak, sajna hatástalan szegel 
után más szegek fognak következni. Ko- 
porsószegek. A bombák után, melyek 
csak a piros husvéthoz való ostromot jel- 
zik, nemsokára fel fog hangzani a lövegek 
vidám zaja, melyek a csatában fognak 
felrobbanni, a megszabaditó revoluczió 
tiszta és világitó napjaiban Ekkor ti 
mindannyian, kiknek meg kell halniok, 
könyörtelenül meg fogtok öletni, ti gy 
kosok! Ennek igy kell lenni, a nép és 
forradalom üdvére! Carnot Samson szel- 
leme csókot lehelt Carnot-Deibler (a4 pá- 
risi hóhér neve) fejére. Ezentul a te fe- 
jedre fognak czélozni, te gazember! Te 
megkaptad Vailant fejét, mi meg fogjuk 
a tiedet, Carnot elnökét kapni." A rőpirat 
azzal végződik : Éljen az anarkia! Lon- 
donból van keltezve és ane „egy 

csoport an rkista élrnssal va llátvn 

Gondok. 
Ezen czim alatt magyar 

csütörtöki számában reflektálva lapunk 
egyik tárczaczikkére, zokon veszi, hogy 
annak irója inkább humorosan, mint ko 
molyan egyik gondjául tünteti fel, hogy 
fenn fogja-e magát tarthatni a B. M. U.? 
és egyuttal megnyugtatja a tárcza gond- 
telt iróját. 

T. laptársunk utóbbi tényét örömmel 
vesszük tudomásul, mert tagadhatlanul 
széb dolog az, hogy a brassói magyarság 
két lapot is képes fentartani; de hogy 
egy budapesti lakos által minden czélzat- 
tól ment humoros megjegyzést zokon ve- 
szi ezen már csodálkozunk, mert hiszen 
azt feltételezni sem tudjuk, hogy egy ilyen 
ártatlan megjegyzés, — ezen formában 
akár a B M. U-nak, akár a vállalat- 

nak árthasson, és reméljük, hogy t. szer- 
kesztő kollégánk sem tételezi fel rólunk 
komolyan, hogy mi a tárczaczikk hiva- 
tott passzussa által lapjjának vagy a vál 
lalatnak ártani akartunk volna. 

Máskülönben kiváncsian nézünk az 
elé, hogy az Erdélyi bank és a zsidó hit- 
község, - melyek ugyancsak emlitve 
voltak a tárczában - mily szemrehányás- 
sal fognak ellenünk fellépni. 

laptársunk 

A szelk 

Román dolgok. 
Egy kis mutatvány a Liga" köz- 
műüvelődési nemes munkájából. 

Ploesten irták és adták ki a f év 
május 20 án, ó-naptár szerint: 
román közmüvelődés egysége, 
osztály szám 0. 

Ploesti polgárok ! 

Ploesti 

Kolozsvárt borzasztó büntényt követ- 
tek el a magyarok, a mi százados hóh 
raink: halált esküdtek a román nem- 
zetre. 

Az erdélyi egész román comitét, mely 
a legnagyobb hősökből van alkotva, el 
itélték a vad magyarok több évi fekete 
börtönre és sulyos pénzbüntetésre. 

Ezek a hősök törvényes képviselői 
az erdélyi és magyarországi román nép- 
nek: ennélfogva az ő elitéltetésük az 
egész erdélyi román nemzet elitéltetése. 
Bünök: nemzetük szeretete, folyamodás 
császárjukhoz a szenvedett jogtalanságok 
miatt. 

A magyarok ördögi gondolata vilá- 
gos: ők látván, hogy a románok az erdé- 
lyiek minden kinzás és égrekiáltó törvény- 
telenségek daczára, nem mondanak le 
nyelvükről és nemzetiségükről, elha- 
tározták, hogy minden áron elpusz- 
titják. 

Ily merénylettel szemben hallgatni, 
nemzeti árulás lenne, annyi, mint lemon- 
dani közel kétezer éves dicső lételünkről, 
sőt életünkről is, 

tól és az utódok által kiállott 

z a csodás 

Liga a 

hősies és méltó magatart 
Ezek után kéri a der 

hogy minél nagyobb számmal j 
meg a meetingen. a melyből 
fognak küldeni Európa nagyobb állar 
férfiaihoz. Romanesu elnök Bezsan 

titkár. 
Ezt a felhivást azért for ditottuk le, 

hogy lássák olvasóink, hogy milken kul- 
turát terjeszt a Liga. 

Mehádia és a Dreptatea" 
Pünkösdi olvasmányul a mehádiai 

fürdők és vendéglők képes ismerteté 
lepte meg a ,Dreptatea az ő olvasóit. 

A leirás bevezetése csak ugy duzza- 
dozik a rómaiaktól való dicső származás 

szenvedé 
sektől, hőstettektől. Ehhez semmi közünk. 
A képek azonban ugy a fürdőkről, vala- 
mint a vendéglőkről végtelen primitivek 
és nem válnak dicséretére a dicső ősök 
utódainak. A leirás azonban : 
tájékoztatóul szolgálhat a vendégeknek. 
Most, midőn Romániában divattá vált, hogy 
a magyar fürdők ellen izgassanak, érde- 
kes tudni, hogy mit szól ehhez Dr. Vu 
egyik fürdőorvos Ilyen formán fejezi 
magát: Ha Borszék ellen izgattok, á 
gyen; de ne izgassatok Mehádia ellen, 
akkor az itteni románokat teszitek 

a kik ezen rdőnél 

ott is a kutnál szerzik meg az 

nyok a női hozományt, a zesz 
ban Tusnádon, k 
szegény román 
ember dr. 

or. 

él a fürdők 
Vuia Mehádia érdekében d 

ezt tehetné az erdélyi románok érdekében 
ha ismerné az ittoni viszonyokat. 

Irodalom. 
le 184849- ki magyar senbad áy 

története" czimű illusztrált vállalatból 
jelent meg a 15 ik füzet, a mel 
eez Eyörgy a pvarmvzei ban m 

álezatkérmég 
magyar társadaloni az érezalap 
tése körül tanusitott, egyik leg 
sabb mozzanatát képezi a szaba 
nak. S a munka ezen része i 

k 

a legnagyobb 

élvezettel 

olvassuk. 

A 
füzet 

képei 
is igen 

sikerültek. 

Rend érdekes 

az 1849-iki 

kincstári 

kama 

Jellasics tábor ából. 
(Egykoru rz 
zetesebb 
(Egykori arakopek ltán) k 
honvédtábornok (Egykoru arczl 

udv. muzeumban. Je 
Előőrsi szolgálat a Dr: 

rajz). Kincstári kamatos utalvár 
vénye. 1848-iki magyar 
guerillák (Egykoru rajz. 
ereklyemuzeumban). Gr. 

1848 iki arczképe. 1848-ik 
magyar bankjegy Láhn 
védtábornok (Egyko 
őrs (Egykoru rajz). 

(Közli: 
irodája Bud 

világos és 



elynek több- 
á ó- 

os enelntb 
g is felelnek azon 

b akadályokat elhárí- 
ülönben rendesen bekö- 

meggátolják, de nagy obb 
még sem elegendők; igy pl. 

ocsiknál az emberi test a pá- 
alá kerül- 

E aj elhá 
ney egy bálteszvbk talált á, 

kintetben az ute Mkce 

ékeire emlékeztet. Ez a sínek- 

t álló két áll, me- 

et az előtengel és a megóvandó 

ű kerekeivel oeke 
léae anyaggal akkén 

k eny e hogy al nkjak 
egjegyzendő, hogy az á 
kertt a kerekek 

rognak, mint a mozdony, 
natu kocsi kerekei. A mondott 

y szerint e kocsik knál és lassab- 
ó képekmel. az akadály bizton oldalt 

edig a ker ékkoszoruk ruganyos- 
ál fogva minden különös kár nélkül. 

metű m 
kerékkoszoru mgalimassága sem használ 
a lökés bizonyára halálát okozza a si- 

fekvő embernek vagy állatnak. De 
test kifelé lesz hajitva és legalább is az 

elgázolás által nem lesz éktelenül meg- 
nkitva 

KÖLÖNFELEK 
- Riadalom a bécsi Burg- 

Villámgyorsan terjedt el az a hir, 
a Holburg közelében több bombát 

áltak és hogy pénteken éjjel a Hofburg- 
n egy gyanus egyént tar tóztattak le. 

hirt azonban csakhamar megczáfol 
hivatalos és félhivatalos lapok. Az 

egész rémhirből csak annyi igaz, hogy a 
város közvetlen környékén a csend- 
g egy embert tartóztatott le, a ki ál 
ag ugy nyilatkozott, hogy a Hofburgot 

s 28 áról 29-ikére virradó 

őbe fogja röpiteni. 
tte, hogy l 

éjjel a 

A rendőrség ki- 

a hir egy Heller nevü 
től származik, ki pénte- 

Korneuburg egyik 
matozás közben becsipett 

mellette ülő embernek 
ogy a Burgban a svájczi 

sz pinezéjében hat bombát helyezett el, 
nert ő anarkista és a levegőbe akarja 

iteni a Burgot. A mellette ülő és vele 
ütt mulató ember, a ki még józan ál 
ban volt, azonnal a csendőrségre 

és följelentette részeg asztaltársá- 
allomás it. A rendőrség a részeg 
istát" azonnal elfogta, a följelentőt 
felügyelet alá helyezte. Mindkettőt 

zállitották. Másnap reggel, mi- 
fölébredt börtönében, a 

hogy semmire sem emlékszik, még 
m, hogy a megelőző napon Kor- 

"gban mulatott. 
e a rendőrség az esetről még előző 

te jelentést 
nak, melynek néhány tisztviselője 
yanazon éj folyamán szorgos kuta- 
ott az egész Hofburgban s a ku 

ideje alatt ugy a gy log-, mint a 
közlekedés a Hotftburg környékén 
sen el volt zárva. A főudvarmesteri 

tisztviselől mindent élvetta, de 

Ferenez Ferdinánd tő- 

hó 99- -én délután 2 órakor 
,a hol Seymour lord, ot- 

á 
főherczeg azonnal tovább utazott 
lé. Utjában mindenütt fejedelmet 
isztelgésekkel üdvözölték. A 

me lyet 30 án a Mallborough- 
walesi herczeg Ferencz Fer- 

iszteletére ad. az orosz 
y s Salisbury is részt 

járól, 

tett a főudvarmesteri 

s nem feledkezett meg szives házigazdá- 

hanem most sajátkezüleg aláirt 
arczképét küldte el Gillyén Árpád hon- 
véd százados cs. és kir. kamarásnak, hogy 
azt Csiszár József kereskedőnek kézbesitse. 

Kérelem az E. K. E. brassó- 
megyei osztályának összes tagjaihoz. A 
magyar turista-egylet tanitói osztályának 
mintegy 30—50 tagja kazarészünk termé- 

szeti szépségeinek megszemlélése végett 
folyó hó 3-tól kezdve körutazást tesz. A 
programmba fel van véve városunk is, 
hova a társaság folyó hó 8-án reggeli 8 
órakor érkezik meg. Osztályunk köteles- 
ségének ismeri, hogy a társaság itt tar- 
tózkodását lehetőleg kellemessé és tanul- 
ságossá tegye, miért is az osztály elnök- 
sége tisztelettel felkéri az osztály tagjait, 
hogy a fogadás és egyéb teendők meg- 
beszélése végett folyó hó 5-ik napján esti 
8 órakor az Arany körte" vendéglő kü- 
lön helyiségében megjelenni szivesked- 
jenek. 

– Képviselőtestületi köz- 
gyülés lesz holnap délután 3 órakor a 
városház tanácstermében, melynek első 
tárgyát a vizvezetéki ügy képezi. A már 
lapunkban emlitett és a vizhasználati 
dijra vonatkozó miniszteri rendelet folytán 
intézkedések fognak tétetni. Felállittatni 
fog egy vizvezetéki üzletvezetőség és már 
bemutattatik a vizvezeték collandirozását 
tartalmazó jegyzőkönyv első része. A 
helyőrségnek szükségelt helyiségek meg- 
állapitásához a tanács Flaskel Lajos nyu- 
galmazott genie-ezredest hozta javaslatba 
mint városi képviselőt. Ajánlat tétetik a 
földalatti csatornázáshoz. A belvárosi gör. 
kel. egyházközség segélyt kér templom- 
épitéshez. A gör. kel. iskola vizet kér a 
fürdők részére. Az utczák és csatornák 
tisztán tartása egyelőre kiadandó lenne. 
A képviselőtestület továbbá határozni fog 
az 1848]49. évi régiségtári muzeum segé- 
lyezései kérése tárgyában. A rendőrség 
fegyvert kér a várostól. Valószinü, hogy 
az első három pont, mely a vizvezetékrő 
szól, a képviselőtestület holnapi idejét tel- 
jesen igénybe fogja venni. 

Dalestélyt adott mult szom- 
baton dalárdánk a ,„Zöld fa" kerti helyisé- 
gében belépti dij nélkül, egyedül hálából 
a pártoló tagjai iránt, kiknek jószivü ada 
kozása folytán sikerülhetett dalárdánknak 
a Fiuméba való menetel. Miután borus és 
hideg est volt szombaton, nem lehetett a 
kertben maradni és igy a nagy közönség, 
mely a Nr. 1 nagy termét is megtöltötte 
volna, beszorult a Zöldfa kicsiny kerti helyi 

ségébe és a közönség egy nagy része kény- 
telen volt egyszerüen vissza és haza vo- 

része künn állt és künn nulni, mig egy 
helyezkedert el, ugy, a hogy éppen lehet- 
séges volt. Csakis a nagy tolongásnak és 
megelégedetlenségnek tulajdonitható, hogy 
a müűsor előadásakor oly nyugtalanság és 
lárma volt, hogy a szigoru karmester 
csendet kért, mert különben leteszi a di- 
rigáló pálczát. Erre be is következett a 
csend; del azon élvezet, melyet a dalárda 
pompás énekével nyujtott, elrontatott a 
szük helyi viszonyok, a rossz kiszolgálat 
stb. stb. által. Bizony szomoru jelenség. 
Bárhova megyünk már Brassóban, panasz 
nélkül nem mulik semmi. Sőt nincs is 
kilátás egy jobb jövőre, mert azt halljuk, 
hogy Dréher nem akar Brassóban sörcsar- 
nokot épiteni. 

Elnöki megnyitó. Jóizü 
dologról ir egy csabai levelező. Macsák 
L. György birónak Székudvaron dolga 
akadván, a tanácsban való elnökösködés 
rang szerint Kesiár Mihály albirót illette. 
Mikor a tanács együtt volt, Korosy László 
jegyző odaszól az albiróhoz: „Biró ur, 
nyissa meg az ülést." A biró zavarba jön. 
A mentéje zsebeiben kezd kotorászni. Nem 
tudom, kérem, odahaza felejtettem a 
külesok 

– A Hontérus-ünnep szomo- 
ruan végződött. A déli órában megeredt 
az eső és a szegény gyermekek bőrig 
megáztak. Midőn pedig kiderült, a föid 

olt ázva, hogy bokáig sárban 
helvenk mt csapa- 

dék" - mint a metorológíni intézet ve- 
lünk a távirda kapujába napontan tuditja 
ugy látszik, tévedésen alapszik, mert nem 

helyenként", hanem az egész országban 
van csapadék Sajnos, de esernyő nélkül 
nem járhatunk. A szegény gyermekek 
kénytelenek voltak a Honterus-téren lévő 
vendéglőbe és az egyes sátrak alá mene- 
külni. Persze elmaradt mindenféle játék 
stb, és már délután csapatonként be 
kellett a városba vonulni. Jupiter Pluvius 

szégyelje magát! Állandó rovatot kellene 
az idén ily czim alatt neki szentelni, hogy 
megemberelje magát. 

Dalestély. A brassói ev. ref. 
egyházi dalárda julius hó 8-án (vasárnap) 

„Central Nr. 1." szálloda herthelyiségé- 
ben, esetleg nagytermében, Benedek Zol- 
tán karnagy ur vezetése mellett tartja fo- 
lyó évi első rendes, tánczezal egybekötött 
zártkörűü dalestélyét. Belépő-jegyek ára : 
Személy-jegy 80 kr, család-jegy 3 sze- 
mélyre 1 frt 80 kr, tanuló-jegy 40 kr. Az 
egyesület pártoló tagjai 2—2 tiszteletjegyet 
kapnak. Pártoló tagságra jelentkezni lehet 
az elnökségnél s a tiszteletjegyek már ezen 
estélyre kiszolgáltatnak. Pártoló tagsági 
dij egy évre 2 frt. Belépő-jegyek az elő- 
adás napján a pénztárnál kaphatók. Az 
estély kezdete fél 8 órakor. 

– Elnök választás. A brassói 
izr. cultus hitközség e hó 1-én tartott 
közgyülésében hitközségi elnökké egy- 
hangulag dr. Weisz Ignácz brassói ügy- 
véd urat választotta meg. 

– A katonabanda és derék 
karmestere Sommer ur ismét kitüntette 
magát vasárnap este a Nr. 1-ben, hol a 
nagy közönség vigan és fesztelenül mu- 
latott a katonazenekar kitünő és fárad 
hatatlan játéka mellett. De a szokásos 
rossz kiszolgálat, a rossz és drága sör itt 
is meg van honositva. Mindez azonban 
nem hangolta le a közönséget és pom 
pásan mulatott minden ember. 
Telefon-ügy. Fi. évi julius hó 

1-től kezdve a brassói közhasználatu táv- 
beszélő hálózatba be lesznek kapcsolva : 
95. szám alatt: dr. Phleps Frigyes ügy- 
véd, Weisz Mihály-utcza 30, 97. szám 

alatt: rendőri bejelentési hivatal, Virág- 
or. 

- A Terézia gőzmalom teg- 
nap délben beszüntette az üzemet és csu- 
pán a készletek eladásával foglalkozik, A 
készlet körülbelül 80 waggon többféle 
minőségü könó lisztből áll. 

lai ünnepély. Mint ér- 
tesültünk, a nagyszébeni Teréz-árvaház 
tanári kara nagymélt. Lönhardt Ferenecz 
erdélyi püspök ur 50 éves áldozári jubi- 
leuma eaktábl igen sikerült iskolal ün- 
nepélyt rendezett, Helyesen! hadd tanul- 
jon az lelkesedni az egyház és hon 
nagyjaié 

—- T anfolyam. Van szerencsém 
értesiteni a t. szülő et o f. 

hó től kezdve részint már tanultak- 
hak et szempontjából, esatt pedig 
azért, hogy a vizsgára utasitott ma- 

gyar- és német ajku elemi, Bolgáriskolái 
és algymnáziumi tanulók a vizsgát siker 
rel állhassák ki, s és au gusztus havá 
n gy nyári tanfolyamot nyitok meg. 

A nyári tanfolyamon résztvenni 
áhajtó tanulók t. szülői kéretnek, hogy 

28. házszám), 
rább jelentkezzenek. Spaller 

Tozedt, róm. föelemi tanitó. 
Dühös lutrizó. A napokban 

egy vidéki városban egy fiatal embert 
tartóztatott le a rendőrség. A delikvens 
megadással ült börtönében s csak mikor 
a biró kihallgatta s visszakisérték czellá- 
jába, volt nyugtalan egy kissé. Tollat, 
tentát kért s levelet irt kedvesének. A 
levél igy szól: „Ma a rendőrség elfogott 
és vizsgálati fogságba helyezett. A czellám 
száma 34, a vizsgálóbiró 48 szám alatt 
tartja ügyemre vonatkozó iratokat. Menj 
azonnal a lottó-gyüjtődébe és tedd 
ezeket a számokat. Ha esetlvg pénzed 
nincs, zálogositsd el fülöntüggőidet." A 
biró elolvasta a levelet s a lutrishős irá- 
sát nem továbbittatta. 

Halálos bales et. Keresz- 

tényfalvi Roth Kerestély mezei gazda f h 
2-án délelőtt 11 és fél órakor n 
szekerével ó- Brassóban a sszu-utczába 

meg 

lett betérő ereen előbb a 
tulsó, aztán a két első 1ó i is megbokros 
mire Grün Róza, szerencsétlenségtől tartv. 
a szekérből leszökött, mely alkalommal 
nyatt fejével ugy esett az utra, hogy legot 
szörnyet halt. Antonius József, ki haso 
lóan a szekérről leugrott, a fején csak ki- 
sebb sérülést szenvedett, mig Roth Keres- 
télyt és fiát a megcsendesült lovak mellett 
a nagy ijedségen kivül más baj nem érte. 
Grün Róza hullája a kórházba szállittatott. 

— Pozsonyi kat holikus nagy- 
gyülés. A jun. hó 29-én lefolyt katho- 
likus nagygyülésen több mint tizezer em- 
ber volt jelen. A gyülést gróf Eszterházy 
Miklós Móricz nyitotta meg, felolvasva a 
királyhoz és a pápához küldött táviratokat. 
A megny itó beszédben ntette hogy 
megnyu olgári 
házasság egszavazását illetőleg. katho- 
likus mozgalom folytatandó, mert meg 
kérdezés nélkűl vitték bele a nemzetet a 
reformokba. A katholikusok tömörüljenek, 
hogy a választás készen találja őket. 
Otocska Károly pozsonyi ügyvéd ezután 
az állam és az egyház között lévő viszony- 
ról mondott beszédet és határozati javas- 
latot terjesztett be. Mike Lajos komáromi 
ügyvéd a katholikus autonomiáról tett 
javaslatot. Prohászka Ottokár plébános a 
szocziálizmus ellen beszélt. Dr. Bangha 
István nyitrai ügy véd a katholikusok kö- 
telességeit fejtegette. A gyülést gróf Zichy 
Nándor beszéde rekesztette be, melyben 
inditványozta, hogy csatlakozzanak a pri- 
máshoz és a püspökökhez, a kik a király 
elé járulnak, hogy ne szentesítse a polgári 
házasságot. A gyülés után bankett volt 
melyen felköszöntötték a pábát, a királyt 
Zichyt, Eszterházyt stb.1 

— A székel ürdőkre gyat- 
rán jár az időknek folyása. Előpatakon ez 
idő szerint — pedig már tul vagyunk az 
évad kezdetén csak hatra emelkedett 
a fürdővendégek száma. Málnás fürdő tá- 
tong az ürességtől, pedig „Herkules" ugyai 
csak buzog s ontja hideg vizén kereszt, 
a szénsavat óriási buborékokban, a 
pedig rajong a fürdőző publikum, s a 
kely fürdők becsét a szerint nérle 
hogy bögre vagy lugzó-üst nagysá, 
hányja-e a pezsegő gázokat, Tusnádfi rd 
pedig vendéglősök és pinczérek tábor 
áhitattal figyel a kocsizörgésre, v: 
nem hoz-e vendéget messze északnak 
nából, a hol még fagyosabb az ég, zo 
nabb a lég, a mihez képest Tusnád- türd 
is klimatikus enyheséggel eksbt 
De hát kell jönni a nyárnak s v 

Azért csak türelem ! 
Villamos világitás 

t, 
egész templomba villamos git 
nak bevezetni, a mi biz kagym még ! 
foela a eyő önyörüen resta 

égét 

miszteri rendelet. Nem lesz 

tulajdonsága, hogy 

ter- tallérok-, a melye 
tak, olyan sok zsebet 
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zerint, a melyet a hivatalos lap kö- 
, a huszkrajczáros és a négykrajczáros 
nemeket 1895. jan. 1-ig fogadják el 

vak. A hollandi regens királyné a na- 

vó-intézetét s körutjában a konyhába is 
ézett. Jól teljesitett kötelessége fel- 

melő önétzetével fogadta a fejedelemnőt 
eveses fazekai közt kormányzó fősza- 
snő, és sorra mutogatta neki az egész 

onyhaberendezést, büszkén tárogatva fel 
gymásután a dusan fölszerelt szekrénye- 
et. Képzelhető azonban a magas vendég 
s az egész kiséret, nemkülönben a derék 
zakácsnő meglepetése, mikor a szekré- 
yek egyikének ajtaja mögött egy szor- 
lmasan jegyezgető uri ember alakja tü- 

a ki e nem várt lelepleztetésre 
fölojtással üdvözölte a magas 
Áz érdemes szakácsnő felfogván 
1 reá háramolható gyanut, jó 

rettel mutatott tisztes ősz hajfür- 
lyek eleve is kizártnak tüntet- 

tek nden oly okot, a mely ő rá 
kompromittáló lehetett volna e furcsa lá- 
togatásban. A szekrényben rejtőző ur sem 
maradt különben adós a magyarázattal s 
egy nagy hollandi ujság tudósitójának 
vallotta magát, a ki e kissé szokatlan uton 

akart lapjának lehetőleg részletes riport- 

tal szolgálni. 

Aproságok 

Élvezet. 

— Mi terved van vasárnapra ? 

Oh, nagyon jól fogok mulatni. 
Kirándulsz ? 
Azt még nem tudom, de az bizo- 

nyos, hogy az anyósom szombaton este 
elutazik. 

Türelmetlenség 
Anya: Elvira, már sokszor mond 

tam, hogy szerénység illik a fiatal leá- 
nyokhoz. 

Bakfis: Istenom, Istenem ! hát mi- 
kor szabad már szerénytelennek is len 

nem ? 

Őszinteség. 
A kutyamosó illő tisztességtudással 

átadja a hadnagy ur bokrétáját Lili kis- 

asszonynak. 
A mama édeskésen szól : 
— Mondja meg a hadnagy urnak, 

hogy köszönjük a figyelmességet, de azért 
mégis haragszunk, hogy annyira költe- 
kezik miattunk 

A privátdiner megszólal : 
— Jelentem aláson, ugy sem fizet- 

jük ki. 
. 

Biatatás, 
A biztosítási ügynök kapaczitálja a 

családapát: 
- Kérem, még ha folakasztják, ak- 

kor is megkapja családja a biztositott 
összeget . . És lehet ön oly szerencsés, 

nogy két- három hónap mulva meghal. 
énzt még is kifizetjük . 

Csábitó. 

IIka : He már férjhez men- 

kaptányhoz mész, akkor csak tizenöt- 
v mulva leszesz ezredesné, igy 

azonnal azzá fellétsz 

rep jajdopos- 

r FxSOE AOS. 

jadó: A „Brassó" nyomdája. 

kivonat. 

int telekkönyvi 

földhitelintézet végrehajtatónak Fridrich And- 
rás hagyatéka végrehajtást, szenvedő elleni 
84 frt tőkekövetelés és járulékai iránti vég- 
rehajtási ügyében a brassói kir. törvényszék 
(a fogarasi kir. jbiróság) területén lévő Kercz 

község határán fekvő és a kerczi 67. sr. tjk 
ben A -alatt foglalt 

Kikiál- Kikiál- 
145, 140], szám tási ár Helvrag ám st 

2 e 

4 146) " 348 írt. 4858Ss, 
ö99 , 18 
BS/, 5020 , 1, 

Töd, 7650 , 360 5053 ,43 , 
s2ölsl, ölóg , I, 

gi, ois, s 5167 , 66, 
920, II, 5173,, T, 

TO11 ,, 51, 5802, ,9, 
l057 ,, 12 5806 ,, 10, 
1169 2, 5598) 
do57 , 35 5599) ,, al,, 
1868 34, 5600) 
1697 18,, 5680 , S, 
1755 8,, 5695) 99 
1899 , 929, 5696) 
1839 , 44, sT,, 

Tob94,, öTb , 19, 
2007 43 5812 5 " 

2057, 10 öed., 

2581, S 6110,, , 
2800 , 19, B374, 18,, 
gyss, 6407 , 15 
33b4 ,, 37, Gans ,, 2 
34ST, 6608 ,, 102 ,, 
3531 ,, 28, 6647, 

s609 s608) sgös 
3604 210, r2ll,, , 
3693, 18,, 7594 , 34, 

3761// , 5, a7S9 , 32 
s869, e12) 91 
d020,, TS134.) 
d078, 4 7888 6, 
d0S,4 T910 , 
4093 ,, 8, T942 ,66, 
4147, 9, g02,, , 
dodS g0ss, 
Adoss, , 8210 ,, 94, 

4680, 4631, 72 
ezennel megállapitott kikiáltási árban elren 
delte és hogy a fennebb megjelölt ingatla- 

nok az 1894. évi szeptember hó 11-én d. e. 
9 órakor Kercz község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az in- 
gatlanok becsárának 100/4-át készpénzben, 
vagy az 1881. L t.-cz 42. §-ában jel 
zett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november 1-én 3333. sz a. kelt igazságügy 

miniszteri rendelet 8. §-ban kijelölt óvadék- 
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez le 
tenni, avagy az 1881. LX. t.-cz 170. §-a ér- 
telmében a bánatpénznek a biróságnál előle- 
leges elhelyezéséről kiáll tott szabályszerü 
elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Fogaras, 1894. ápril hó 23. 

A kir. járásbiróság, 
185 11 mint ele ngni hatóság. 

3196/094 s szmroz nr uvb, 

Hirdetmény. 

Fogaras nagyközség italmérési jog- 
arányositása iránti perében 55.–894 urb. 
sz a kelt III-ad birósági érdemleges ité- 
ltetel elrendelt kiegészitések foganatosi- 
tására, érdembeni póttárgyalási határidőül 
folyó évi julius hó 24-ike és következő 
napjainak délelőtt 8 óráját tüzöm ki Fo- 
garas nagyközség házához. 

Ezen tárgyalásra összes érdekelteket, 

valamint mindazokat, kik igényeiket el- 
késetten jelentették be, vagy ezután ki- 
vánják bejelenteni, azaz, kik az rányosi 
tandó korcsmajoghoz tulajdoni igényt 
akárnak érvényesiteni, oly figy tetés 
sel idézem meg, hogy igényeik tguzoló- 
ára szolgáló összes okmányaikat és bizo- 
nyitékaikat, beleértve azon hiteles kimu- 
tatást is, hogy — a mennyiben a tulaj- 
doni igény Fogaras határának tagositása 
előtti időből származtatnék — a tagositás 
előtti térfogatért mekkora terület adatott 
ki, ezen tárgyalásra hozzák el magukkal 
és mutassák be, mert ellen esetben azok 
nem létezőknek fognak tekintetni. 

Egyuttal megjegyeztetik, hogy a fe- 
lek kimaradása a kitüzött tárgyalás meg- 
tartását nem fogja akadályozni s hogy a 

meg nem jelenők ügygondnek által fognak 
képviseltetni. 

vatal helyiségében 

versenytárgyalás hirdettetik. 

Brassó, 1894. junius hó 26-án. 

A kir. 

biró: 

törvényszék nevében eljáró 

Vizy, 
kir. törvényszéki biró. 

252 számv. szám. 
Hirdetmény. 

A gyméltóságu 
magy. kir. miniszterium az 1894. évi n 
hó 20-án kelt 32009./III. számu rendele- 
tével az alólirott méntelep parancsnokság 
homoródi osztályánál tervbe vett istálló 
épitését 10288 forint összeg erejéig enge- 
délyezte. 

A fentemlitett munkálat foganatosi- 
tásának biztositása czéljából az 1894 jul. 
hó 12-ik napjának d. e. 10 órájára Sepsi- 
Szent-Györgyön a telepparancsnokság hi- 

tartandó zárt ajánlati 

Versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálat végrehajtásának el- 
vállalására vonatkozó, az engedélyezett 
költség után számitandó 10,-nyi bánat- 
pénzzel ellátott zárt ajánlataikat kitüzött 
nap 9 órájáig a nevezett hivatalhoz any- 
nyival is inkább igyekezzenek beadni, 
mivel a későbben érkezettek figyelembe 
nem fognak vétetni. 

hivatalos órákban naponkint megtekint 
hetők 

Sepsi-Szent. Györgyön, 1894. junius 
hó 27-én 

A sepsi-szentgyörgyi magy kir. állam 
méntelep parancsnoksága. 

Két szép kis ló 
hámmal és szekérrel eladó. Bo- 
lonya, Kut-uteza 11. 91 

Kiadó ház 
A Felső-Kákova 290. számu 

ház, mely igen alkalmas sza- 
tőcs- üzletnek, sülőkemenezével 
is el van látva, 1894. évi Szent- 
Mihály-naptól fogva kiadó. 

Bővebb értesitést ad Sterie 
Stinghe ur Bolgárszeg, Poron- 
don 19. sz. a. (190) 1-3 

a „Brassói Első Takarék és Önsegélyző Szövetkezet" 
l8o. junius havi forgalmaároól. 

BE V ÉT EL forint kr. KI AD A S forintt 

Átjött pénztárkészlet 1894. Kölcsönök : b 
nóról 559 48 Takarék letétek 

Beirási dijakból 1810 Takarék letétek kamataira 
Kölcsönökből 5699871 Heti betétek 
Kölcsönök utáni kamatokból 142992 Heti betétek kamataira 

Takarék letétekből 3884 35 Állandó fizetésekre 
Heti betétekből 97664 Visszleszámitolási számlán 

Visszleszámitolási számlán 15670 - Osztr. M. Bank chedue számláján 

Osztr.-Magy. B. chedue-számláján 9750 - Úzleti költségek 
Felm. nélk. kifiz. betétek után 23/, Visszleszámitolási kamatok ! 

evonás 1123] Kölcsönök utáni kamat megtérités ml 
Tufósi dijakból 27 14] Betaáblázási költség előleg 

Nyomtatványokért 1907] Pénztárkészlet 1894. junius 30- án k 
Folyó számlán 500- 

Összesen 89839 64 Összesen sosa0 ot M 
i - ft 

Kelt Brassóban, 

Józsa Mihály, Leitinger József, Piblinger Ede, 
könyvelő. vezérigazgató. pénztáros. 

1894. junius hó 30 án. 

a 

Newyorki 
e 

Európai osztály : Berlin, 

z
z
y
 

Ervényben lévő 

Tényleges vagyon 

életbiztositó társaság. 

Magyarországi osztály: Budapest, VII. Erzsébet-körut 54. sz. 

(g Átlag 1893. deczember 31-én: 
kötvények 

érk 
Leipziger-Platz 12. sz. 

277 millió M. 

75,413.116 M. 

Beferencziáakat adi 

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank. 

a NEWVORKI GERMANIA életbiztogítő társaság 

Erdély, Szlavonia Horválország és Boszniai vezérképviselősége. 

Brassó, Lensor 25. szám, 1 
Telephon: 81. szám- 

Csztáalyáanak 

. emelet jobbra. 

Úgynökök alkalmaztatnak, 
nagy szebemi 

Brassó, nyomtatja és kiadja a Brszó nyomdal — re Vilmos. 


